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R E Q U E R I M E N T O Nº. 375

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/06/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O transporte coletivo desempenha um papel fundamental ao garantir 
o acesso de toda a população aos equipamentos de saúde, promovendo a 
equidade e permitindo que cada indivíduo tenha a oportunidade de cuidar de 
sua saúde de forma digna e igualitária.

É indubitável que a acessibilidade ao sistema de transporte público 
desempenha um papel fundamental no acesso aos serviços de saúde, 
principalmente quando se considera a disponibilidade de atendimento médico 
em horários diferenciados. Embora os postos de saúde estejam prontos para 
atender à demanda durante a noite, a falta de transporte público adequado 
dificulta o acesso dos cidadãos aos referidos estabelecimentos.

Diante dessa realidade, é tolerante que sejam adotadas medidas 
para garantir que todos os munícipes tenham a oportunidade de usufruir dos 
serviços de saúde durante os horários noturnos. A implantação de uma linha de 
transporte coletivo nessa região seria um passo importante para garantir o 
direito de acesso aos equipamentos de saúde, com certeza para a melhoria da 
qualidade de vida de nossa comunidade.

Ressalte-se que a inclusão de uma linha de transporte coletivo 
noturno nos bairros mencionados promoveria uma maior equidade, 
especialmente para aqueles que não possuem meios de transporte próprios. 
Além disso, contribuiria para a redução do tráfego de veículos individuais, 
incentivando o uso do transporte público e, consequentemente, 
experimentando o impacto ambiental gerado pelo excesso de veículos nas 
ruas.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficializado o Secretário 
Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
implantar linhas de transporte coletivo que contemplem os bairros do Rio 
Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Mina, Alvorada de Barra Bonita e Terras 
de Botucatu (Alvorada da Barra) no horário noturno compreendido das 18h às 
21h para que a população destes bairros possa utilizar os equipamentos de 
saúde no período noturno no Distrito de Vitoriana.

  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=T9CN6Z178CN97V3B, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: T9CN-6Z17-8CN9-7V3B
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